
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Karlových Varech  
  
Č.j.: UPCR-KV-2017/46090   
 
Poskytnutí informací ke zvolené rekvalifikaci  
 
Žádost:   
ze dne 13. 12. 2017 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Žádám Vás tedy podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o následující 

informace: kolik bylo celkem v tomto roce podáno žádostí o schválení příspěvku na zvolenou 

rekvalifikaci k Vašemu oddělení místně příslušnému Úřadu práce, kolik bylo celkem v tomto roce 

těchto žádostí o schválení příspěvku na zvolenou rekvalifikaci kladně schváleno, kolik bylo celkem 

v tomto roce těchto žádostí o schválení příspěvku na zvolenou rekvalifikaci zamítnuto ze stejného 

důvodu. „je dostatek pracovních míst“, kolik z těchto zamítavých žádostí a kolik případně kladně 

vyřízených žádostí jste v zast. Úřadu práce vyřizovala Vy osobně, případně kolik těchto kladných či 

záporných stanovisek Úřad práce vydal v zast. jiného pracovníka. 

 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech: 
 
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Karlových Varech, dne 13. 12. 2017 obdržel Vaší 
žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), týkající se 
údajů z oblasti zvolených rekvalifikací, formulovanou do čtyř bodů:    
 

1. kolik bylo celkem v tomto roce podáno žádostí o schválení příspěvku na zvolenou 

rekvalifikaci k Vašemu oddělení místně příslušnému Úřadu práce, 

2. kolik bylo celkem v tomto roce těchto žádostí o schválení příspěvku na zvolenou 

rekvalifikaci kladně schváleno, 

3. kolik bylo celkem v tomto roce těchto žádostí o schválení příspěvku na zvolenou 

rekvalifikaci zamítnuto ze stejného důvodu. „je dostatek pracovních míst“, 

4. kolik z těchto zamítavých žádostí a kolik případně kladně vyřízených žádostí jste v zast. 

Úřadu práce vyřizovala Vy osobně, případně kolik těchto kladných či záporných stanovisek 

Úřad práce vydal v zast. jiného pracovníka. 

 
K jednotlivým bodům Vaší žádosti si Vám dovolujeme za Úřad práce České republiky krajskou 

pobočku v Karlových Varech sdělit: 

K bodu 1. 

Na pracoviště Oddělení zprostředkování a poradenství KrP Karlovy Vary bylo v roce 2017 předáno 

170 požadavků o úhradu ceny zvolené rekvalifikace – „Zájem o zvolenou rekvalifikaci“. 

K bodu 2. 

V roce 2017 bylo odbornou komisí schváleno 114 zvolených rekvalifikací. 

K bodu 3. 

V roce 2017 bylo odbornou komisí zamítnuto z důvodu „Dostatek pracovních míst“ 31 zvolených 

rekvalifikací.    



K bodu 4. 

O schválení či zamítnutí zvolené rekvalifikace rozhoduje odborná komise vždy na základě 

posouzení individuální situace konkrétního žadatele s přihlédnutím k jeho zdravotnímu stavu, 

získané kvalifikaci, dalším schopnostem a pracovním zkušenostem s ohledem na požadavek 

efektivního a hospodárného vynaložení finančních prostředků. Formulace „dostatek pracovních 

míst“ tedy není obecným konstatováním, ale vztahuje se vždy ke konkrétnímu žadateli a jeho 

možnosti uplatnění na trhu práce s dosavadní kvalifikací a s přihlédnutím k výše uvedeným 

aspektům.  V případě zamítavého stanoviska odborné komise zasílá oddělení Zprostředkování a 

poradenství žadateli písemné vyrozumění, které podepisuje většinou vedoucí pracovník tohoto 

oddělení, kam spadá administrace rekvalifikačních kurzů. O schválení či zamítnutí zvolené 

rekvalifikace však nerozhoduje, to přísluší odborné komisi a následně je schvalováno i vedením 

krajské pobočky. 

 
Poskytnuté informace Vám zasíláme elektronickou cestou na e-mail, ze kterého jste zaslala Vaši 
žádost o poskytnutí informací. 
 
 
S pozdravem 
 
 


